

# Koupelnový nábytek Comfort

## Soustředěn na detail

Koupelnový nábytek Comfort designéra Michala Roszkowského spojuje nedostižné kvality keramického umyvadla s moderně definovanými liniemi úložných skříňek. Série zároveň dovoluje ve velké šíři splnit individuální požadavky konkrétní koupelny tím, že zahrnuje jak skříňky se zapuštěným umyvadlem, tak skříňky s deskami různých šířek určenými pro položení solitérního umyvadla.

Spojujícím prvkem série je polozapuštěné kovové madlo, jehož řešení je na trhu unikátní. „Jako jasný, ale přitom nevtíravý, detail obohacuje vizuální řeč celé série.“ vysvětluje autor Michal Roszkowski. Kromě estetické kvality madlo zpříjemňuje intenzivní každodenní používání.

Série Comfort zahrnuje dvě hlavní množiny výrobků. Skříňky se zapuštěným keramickým umyvadlem ve dvou oblíbených šířkách (60 a 80 cm) nabízejí velký úložný prostor snadno přístupný díky plnovýsuvným zásuvkám s pomalým dojezdem. Zapuštěné keramické umyvadlo je zřetelně vytvarováno do štíhlých lemů, které celku se skříňkou dodávají odlehčený dojem. Výrazným vykrojením zároveň uvnitř vznikl maximálně velký prostor pro užívání. V místě, kde je to potřeba, však tenký lem přechází do širší odkládací plochy potřebné pro koupelnovou kosmetiku.

Druhou skupinu výrobků Comfort představují skříňky určené k umyvadlům na desku. Kombinací desky (60, 80, 120 cm), skříňky a keramického umyvadla, popř. i další skříňky pod desku lze dosáhnout nejrůznějších řešení. Jejich hlavním benefitem je prostor pro neviditelné uložení věcí do zásuvek doplněný o odkládací plochu kolem umyvadla, navíc s možností instalace kovového držáku na ručníky. Keramické umyvadlo na desku lze zvolit podle vlastního vkusu (např. Uni, Uni Slim). Sestavu doplňuje i 160 cm vysoká štíhlá skříňka s pantovými dvířky a šesti poličkami (skříňku výrobce RAVAK nabízí ve dvou hloubkách).

Všechny koupelnové skříňky ze série Comfort spojuje hloubková impregnace pro dokonalou voděodolnost.

[www.ravak.cz](http://www.ravak.cz)